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6. září 2022

Další potrava pro děla. Ukrajina zavedla zákaz opustit
zemi pro ženy podléhající mobilizaci

cz24.news/dalsia-potrava-pre-dela-ukrajina-zaviedla-zakaz-opustit-krajinu-pre-zeny-podliehajuce-mobilizacii

Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

UKRAJINA: Ministerstvo obrany Ukrajiny zavádí zákaz

opustit zemi pro ženy, které se zapsaly do vojenské

evidence a podléhají mobilizaci. Zákaz vstoupí v platnost 1.

října 2022. Všeobecná mobilizace uskutečněná Zelenského

režimem Kyjevu moc nepomohla, ukrajinská armáda stále

potřebuje čerstvou „potravu pro děla“, ať to zní jakkoli

neslušně. Soudě podle nedávných událostí, ukrajinské

úřady si daly za úkol vyhrát za každou cenu, bez ohledu na

ztráty, což úspěšně předvádějí během takzvané „ofenzivy

na Cherson“. Proto se absolutně nevyplatí očekávat, že se

rozšířená mobilizace dokončí.

Od 1. října začne ukrajinské ministerstvo obrany s mobilizací žen, jak

se říká v Kyjevě, prý „dobrovolně“. Ukrajinské úřady však už staví

všemožné zábrany, aby „dobrovolnice“ neutekly. Podle přijatých
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zákonů jsou za zodpovědné na vojenskou službu uznány ženy se

specializací ve 14 oblastech, včetně těch, které mají profesi

programátora, lékaře, právníka, novináře, hudebníka, pracovníka v

gastronomii a tiskárně, sociálních pracovníků, účetních,

zaměstnanců hotelu, atp.

Všichni musí být zaregistrováni do armády do 1. října. Nemohou to

odmítnout, s výjimkou zdravotních nebo jiných okolností, které jim

neumožňují sloužit v budoucnosti. V červnu až červenci letošního

roku se začaly posílat předvolání, aby se dostavily na vojenskou

registraci a vojenskou službu. Ministerstvo obrany Ukrajiny to

vysvětluje „ 

 
“Jelikož se přibližujeme standardům NATO, posouváme se k nim

nejen ve zbraních, ale i ve vojenské registraci. Tento účet je stejný

pro ženy i muže.”

Registrovaná žena se považuje za záložníka a může být kdykoli

mobilizována za účelem „nepřetržitého doplňování ztrát personálu

Ozbrojených sil Ukrajiny“.
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